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V sobotu proběhla již tradiční uchazečská akce Na Karlovku, během níž Univerzita Karlova
představila všech svých více než 600 akreditovaných studijních programů. Do budovy
Právnické fakulty UK se sjeli zástupci a zástupkyně a studující ze všech 17 fakult, a to jak
pražských, tak samozřejmě i z Hradce Králové a Plzně. Nabídli zájemcům o studium celou
paletu potřebných informací.

„Až jsem se lekla, kolik toho tady je. Naštěstí jsem přišla s předstihem a v klidu si obešla stanoviště
se studijními programy, které mě zajímají,“ popisuje středoškolačka Anna, která se přijela na Den
otevřených dveří Univerzity Karlovy podívat z Loun. Zajímá ji psychologie a teprve tady na místě
zjistila, že její vysněný obor nabízí více fakult. „Určitě chci taky zajít na přednášku o studiu v
zahraničí, protože bych ráda vyjela co nejdřív někam na Erasmus a zajímá mě, kam je největší šance
se dostat,“ uvažuje Anna.

„Mám velkou radost, že jste dnes zavítali k nám na Karlovku. Během tohoto dne, který zde s námi se
všemi strávíte na přednáškách, při debatách nejenom s vyučujícími, kolegy a kolegyněmi ze
studijních oddělení i s našimi současnými studujícími,“ přivítala zájemce a zájemkyně o studium na
UK rektorka Milena Králíčková vysokou školu s ohromnou tradici, ale také moderní a flexibilní.

„V průběhu studia vám například umožníme získat další dovednosti a znalosti doložené takzvaným
mikrocertifikátem a získáte ještě větší a aktuálnější kompetence pro vámi studovaný obor. To, co
uměla umělá inteligence před šesti měsíci, je něco jiného, než umí dnes a něco ještě úplně jiného,
než bude umět třeba za dva roky. Na tohle všechno jsme připraveni a budeme vám to schopni v
průběhu vašeho studia předat,“ přislíbila rektorka.

Den otevřených dveří

Ve dvou přednáškových sálech Právnické fakulty UK se střídali zástupci a zástupkyně všech
sedmnácti fakult a uchazečky a uchazeče informovali o možnostech studia, aktuálních podmínkách
přijímacího řízení, a spoustě dalších užitečných věcí či specifik jednotlivých oborů. „Jasně, že člověk
zvažuje i lokalitu studia. Praha je klasicky super, ale brácha třeba studuje medicínu v Hradci a
nemůže si to tam vynachválit. Čistě studijní město, plné lidí jako on, ale překvapivě taky spousta
spolužáků ze zahraničí. Koho by napadlo, že si tam zlepší angličtinu!“ směje se sedmnáctiletý
Ondřej, který Na Karlovku dorazil vlastně o rok dříve – je třeťákem pražského čtyřletého gymnázia.

„Prostě chci být připraven. Vysondovat možnosti a příští rok už jít s jasnou představou,“ vysvětluje.
Dlouho chtěl na Matfyz, ale právě starší bratr ho tak navnadil, že zvažuje i studium medicíny. „Chci
si tady ujasnit rozdíly v nabídce lékařských fakult, jestli tedy nějaké jsou,“ krčí rameny.

Nový uchazečský portál

Na Karlovku ovšem není pouze živá celodenní akce, ale také nový uchazečský portál Na Karlovku
s nabídkou více než 600 akreditovaných studijních programů, které Univerzita Karlova nabízí. „S
novým akademickým rokem a zároveň uchazečským obdobím se nám podařilo spustit doopravdy
komplexní portál s opravdu širokou paletou studijních programů a také programů celoživotního
vzdělávání na Univerzitě Karlově, a to jak v českém, tak v anglickém jazyce,“ popisuje vedoucí



Oddělení marketingu OVV RUK Miroslav Čermák.

Na čtyřech navzájem provázaných informačních stránkách dělených dle formy studia a jazyka se
seznámí se všemi typy vzdělávání, které UK nabízí, a ideálně skrze nový vyhledávač programů si
rovnou najdou právě ten svůj. Vyhledávače jsou komplexní, ale přitom velmi intuitivní a vhodné i pro
uchazeče o studium a zájemce o celoživotní vzdělávání, kteří ještě nemají zcela konkrétní představu
o „svém“ studijním programu. Dozvědí se například, kde všude lze studovat třeba psychologii,
stomatologii nebo IT…

„Ať už jde o juniorskou univerzitu, programy univerzity třetího věku, ale rovněž o takzvané
mikrocertifikáty a v neposlední řadě pak o studijní programy, jejichž nabídku dnes zástupci UK v
rámci akce Na Karlovku prezentovali,“ shrnuje Miroslav Čermák. „Ambicí vedení UK včele s paní
rektorkou byla idea uskutečnění projektu širokého sjednocení uchazečských rozhraní univerzity,
který měl od počátku za cíl ve spolupráci s našimi fakultami a součástmi přehledně ukázat na jednom
místě, že studium na UK si v případě zájmu dokáže vybrat skutečně každý adept, a to nehledě na věk
či znalost českého jazyka. Že zkrátka Univerzita Karlova je tady opravdu pro všechny, kterým svou
rozmanitostí otevírá brány univerzitního společenství. Jsem rád, že se práce podařila a portál je již
zájemci využíván,“ doplňuje prorektor pro vnější vztahy UK Martin Vlach.

Vraťme se ale zpátky do budovy Právnické fakulty UK. Součástí dne Na Karlovku byla v rámci
hlavních informačních bloků také přednáška o celoživotním vzdělávání na UK a vedle toho také
doprovodné přednášky o službách, jež univerzita poskytuje studujícím se zdravotním či ekonomickým
znevýhodněním a dalším, kteří se dostanou do těžké životní situace.

Zároveň se návštěvníci akce Na Karlovku dozvěděli, že každý studující na UK je také studentem či
studentkou Aliance 4EU+, což je partnerství osmi předních evropských univerzit, včetně pařížské
Sorbony, Ženevské či Varšavské univerzity a dalších. Díky tomu mohu vyjet do světa na semestr nebo
klidně jen na týden či absolvovat kurz v zahraničí z pohodlí domova.

Součástí celodenní akce Na Karlovku byla také vystoupení současných studentů a studentek
Karlovky. Zájemci si tak mohli například zajít na divadelní představení, zhlédnout taneční, ale i
bojová vystoupení, natrénovat techniku správného čištění zubů nebo omrknout, jaká kouzla umí
tekutý dusík. Bylo také možné si vyzkoušet roli soudce, státního zástupce nebo obhájce.

Vedle akce Na Karlovku, jež probíhá přímo v režii Univerzity Karlovy, potkáte v nejbližších týdnech
nejlepší českou univerzitu i na studijních veletrzích v Česku i na Slovensku. Pokud jste Na Karlovku
nestihli nebo pokud toho ještě nevíte o studiu na Karlovce dost, zajděte na jeden z veletrhů –
nejbližší veletrh Gaudeamus probíhá od 19. do 22. listopadu v Brně.
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